



В октябре 2020 года стартовал второй семинар – практикум «Территория Победы» школы раннего патриотического воспитания, прошедший на платформе zoom в онлайн - формате. Организаторами мероприятия являются Палата просветительских и образовательных организаций Гражданской ассамблеи Красноярского края. В семинаре приняли участие семь городов и 17 районов Красноярского края, а также различные регионы – субъекты Российской Федерации: республики, области, города России. Среди выступающих - два дошкольных образовательных учреждения г. Дивногорска: МБДОУ д/с №10 и МБДОУ д/с № 9, МАДОУ № 8 г. Сосновоборска, детские центры развития, средние общеобразовательные школы и многие подразделения ЮНАРМИИ Красноярского края. Семинар начался с приветственного слова председателя Палаты просветительских и образовательных организаций Гражданской ассамблеи Красноярского края С. Н. Бордуковой. Затем всех поприветствовала и огласила повестку мероприятия руководитель Школы раннего патриотического воспитания Красноярского края - О. В. Качан. Выступающие представили свои проекты и практики в направлении патриотического воспитания детей дошкольного, младшего и старшего школьного возраста.

Педагоги нашего учреждения уже второй год являются членами Школы раннего патриотического воспитания детей дошкольного и младшего и среднего школьного возраста. В этом году на данном семинаре наше учреждение представляли мы - воспитатели Келерова Анна Борисовна и Щербакова Евгения Александровна. Мы обобщили и презентовали результаты работы коллектива по проекту «Спасибо деду за Победу!». На суд экспертной группы и всех слушателей был представлен фильм об истории создания проекта, основных мероприятиях и результатах трёхгодичного взаимодействия педагогов, детей, родителей и общественных организаций города Дивногорска в деле патриотического воспитания дошкольников. Нам очень приятно, что у нас получилось доходчиво донести до присутствующих цели и задачи нашей работы, убедить коллег в важности данного направления деятельности в современных условиях развития общества. Нам понравились все представленные проекты и практики. У каждой из территорий было чему поучиться. Именно поэтому мы так рады, что наш проект не потерялся среди лучших современных педагогических практик коллег и по итогам голосования занял 2 место! Эксперты поддержали нас и пожелали проекту дальнейшего процветания и развития!

Будем надеяться, что в скором времени эпидемиологическая обстановка улучшится и мы вернемся в обычный ритм жизни. Наши встречи будут проходить в очном формате, ведь

всё - таки живое общение с единомышленниками ничем не заменить.

Келерова А. Б. и Щербакова Е. А. – воспитатели МБДОУ д/с №10.

